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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO 
PIAUÍ - REALIZADA NO DIA TRÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e 
dezoito minutos, deu-se início a Centésima Trigésima Quarta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 
vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. Participaram da 
sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY, RICARDO BARBOSA DE SOUSA e FRANCISCA 
MARIA ALVES LIGÓRIO. A presidente acolheu a todos, declarou aberta a sessão, 
solicitou ao vereador Ricardo Barbosa, secretário da mesa, que procedesse a leitura 
da ata da sessão ordinária realizada em 26.10.2020, colocou-a em discussão, não 
havendo discussão a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os 
vereadores presentes na sessão. ORDEM DO DIA: matéria exclusiva: votação das 
contas de governo e gestão da prefeitura municipal de Cabeceiras do Piauí 
dos exercícios 2013, 2014, 2015 e 2016 do prefeito José Joaquim de Sousa 
Carvalho como também a votação das contas da Câmara Municipal 
relacionada aos anos de 2013, 2014, 2015 e 2016 do presidente da época ex-
vereador Luis Gonzaga Lima da Silva. A presidente justificou que por ausência da 
vereadora Maria do Carmo, relatora da comissão de Finanças, a leitura dos 
documentos seriam realizadas pelo presidente da referida comissão Vereador 
Ricardo Barbosa. Iniciou-se pelas contas da Prefeitura Municipal ano de 2013, o 
vereador presidente fez a leitura do relatório da comissão de Finanças e Orçamento 
parecer referente ao processo número TC/02716/2013 do Tribunal de Contas do 
Estado do Piauí relativo às contas de gestão e ao Balanço Geral do exercício de 
2013 da Prefeitura Municipal de Cabeceiras do Piauí. Após a leitura a presidente, 
colocou em discussão, não havendo discussão o parecer foi colocada em votação, 
sendo aprovado por todos os vereadores presentes na sessão. A presidente fez a 



leitura do decreto legislativo que dispõe sobre a aprovação das contas da gestão da 
Prefeitura Municipal de Cabeceiras do Piauí relativo ao exercício de 2013, após a 
leitura, colocou-se em discussão, não havendo discussão, o decreto foi colocado em 
votação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes na sessão. Na 
sequência a presidente convidou a vereadora Solange Pereira membro da comissão 
de Finanças e Orçamento para fazer a leitura do relatório sobre o parecer referente 
ao processo TC/ 015181/2014 do Tribunal de Contas do Estado relativo às contas 
de governo e o Balanço Geral do exercício de 2014 da Prefeitura Municipal de 
Cabeceiras do Piauí. Após a leitura a presidente, colocou em discussão, não 
havendo discussão o parecer foi colocada em votação, sendo aprovada por todos 
os vereadores presentes na sessão. A presidente fez a leitura do Decreto legislativo 
que Dispõe sobre a aprovação das contas da gestão da Prefeitura Municipal de 
Cabeceiras do Piauí relativas ao exercício 2014, após a leitura, a presidente colocou 
em discussão, não havendo discussão, o decreto foi colocado em votação, sendo 
aprovado por todos os vereadores presentes na sessão. Continuando, o vereador 
Ricardo Barbosa procedeu a leitura do parecer referente ao processo 
TC/005230/2015 do Tribunal de Contas do Estado do Piauí relativa às contas da 
gestão e ao Balanço Geral do exercício 2015 da Prefeitura Municipal de Cabeceiras 
do Piauí. Após a leitura a presidente, colocou em discussão, não havendo 
discussão, o parecer foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os 
vereadores presentes na sessão. A presidente fez a leitura do projeto de decreto 
legislativo que dispõe sobre a aprovação das contas da gestão e de governo da 
Prefeitura Municipal de Cabeceiras do Piauí relativa ao exercício 2015, após a 
leitura a presidente, colocou em discussão, não havendo discussão, o decreto foi 
colocado em votação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes na 
sessão. O vereador Ricardo Barbosa presidente da comissão de Finanças e 
Orçamento fez a leitura do relatório/parecer referente ao processo número TC/ 0032 
99/2016 do Tribunal de Contas do Estado do Piauí relativa às contas de governo e 
ao Balanço Geral do exercício de 2016 da Prefeitura Municipal de Cabeceiras do 
Piauí. Após a leitura a presidente, colocou em discussão, não havendo discussão o 
parecer foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores 
presentes na sessão. A presidente fez a leitura do projeto de decreto legislativo que 
dispõe sobre a aprovação das contas da gestão e de governo da Prefeitura 
Municipal de Cabeceiras do Piauí relativo ao exercício financeiro de 2016, após a 
leitura, a presidente, colocou em discussão, não havendo discussão o decreto foi 
colocado em votação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes na 
sessão. A presidente informou que havia encerrado as votações das contas de 
governo e gestão da Prefeitura Municipal de Cabeceiras do Piauí relativo ao 
exercício 2013, 2014, 2015 e 2016, passou para votação das contas da Câmara 
Municipal de Cabeceiras do Piauí exercício 2013, 2014,2015 e 2016. A 
presidente solicitou ao vereador Ricardo Barbosa presidente da comissão de 
Finanças e Orçamento que procedesse a leitura do relatório referente ao processo 
TC/ 02716/13 Tribunal de Contas do Estado do Piauí da gestão da Câmara 
Municipal de Cabeceiras do Piauí exercício de 2013. Após a leitura, a presidente, 



colocou em discussão, não havendo discussão o parecer foi colocado em votação, 
sendo aprovado por todos os vereadores presentes na sessão. Na sequência, a 
presidente fez a leitura do Decreto legislativo dispõe sobre a aprovação das contas 
da gestão da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí relativa ao exercício 2013. 
Após a leitura, colocou —se em discussão, não havendo discussão o decreto foi 
colocado em votação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes na 
sessão. O vereador Ricardo Barbosa fez a leitura do parecer referente ao processo 
TC/ 01518 1/2014 do Tribunal de Contas do Estado do Piauí da gestão da Câmara 
Municipal de Cabeceiras do Piauí exercício 2014. Após a leitura, a presidente 
colocou em discussão, não havendo discussão o parecer foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos os vereadores presentes na sessão. A presidente 
continuou e procedeu a leitura do Decreto legislativo que dispõe sobre a aprovação 
das contas da gestão da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí relativas ao 
exercício 2014. Após a leitura, a presidente colocou em discussão, não havendo 
discussão, o decreto foi colocado em votação, sendo aprovado por todos os 
vereadores presentes na sessão. Representando a comissão Finanças e 
Orçamento o vereador Ricardo Barbosa de Sousa fez a leitura do parecer referente 
ao processo TC/00 5230/2015 do Tribunal de Contas do Estado do Piauí da gestão 
da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí exercício de 2015. Após a leitura a 
presidente, colocou em discussão, não havendo discussão o parecer foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes na sessão. A 
presidente fez a leitura do Decreto legislativo que dispõe sobre a aprovação das 
contas da gestão da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí relativo ao exercício 
2015. Após a leitura, a presidente colocou em discussão, não havendo discussão o 
decreto foi colocado em votação, sendo aprovado por todos os vereadores 
presentes na sessão. O presidente da Comissão de Finanças e orçamento, 
Vereador Ricardo Barbosa, fez a exposição do parecer referente às contas da 
Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí exercício 2016 referente ao processo 
TC/ 003299/ 2016 Tribunal de Contas do Estado do Piauí da gestão da Câmara 
Municipal de Cabeceiras do Piauí exercício 2016. Após a leitura, a presidente 
colocou em discussão, não havendo discussão o parecer foi colocado em votação, 
sendo aprovado por todos os vereadores presentes na sessão. A presidente fez a 
leitura do projeto de decreto legislativo que dispõe sobre a aprovação das contas 
da gestão da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí relativa exercícios 2016 . 
Após a leitura, a presidente colocou em discussão, não havendo discussão, o 
decreto foi colocado em votação, sendo aprovado por todos os vereadores 
presentes na sessão. A presidente concluiu ressaltando que na sessão do dia 3 de 
outubro 2020 foram votadas e aprovadas as contas da Prefeitura Municipal de 
Cabeceiras do Piauí-Piauí relacionada ao exercício de 2013, 2014, 2015 e 2016 do 
prefeito José Joaquim de Sousa Carvalho, como também as contas da gestão da 
Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí-Piauí relacionada ao exercício 2013, 

2014, 2015 e 2016 do ex-presidente Luis Gonzaga Lima da Silva. Pequeno 

Expediente: nenhuma inscrição. Grande Expediente: nenhuma inscrição. A 

presidente agradeceu aos colaboradores da casa. Não havendo mais nada a tratar, 



declarou encerrada a Centésima Trigésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legislativo ocorrida em de 03 de novembro de 2020, o que do ocorrido é 
lavr a te A que vai devidamente assinada. 
E 1° secretário, subscrevo e assino. Sala 
das s ssões déJâfhara Municipal de Cabeceiras do Piauí-PI, 03 de novembro de 
2020. 


